
アンケート結果の集計について

男 女 計
110 206 316

20歳未満 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 計
0 5 90 137 35 29 20 316

1

2

35%

65%

項目1 性別

男 女

20歳未満：0%

2%

29%

43%

11%

9%

6%

項目2 年代

20歳未満 20～29歳 30～39歳 40～49歳



左沢地区 本郷地区 七軒地区 三郷地区 計
166 131 5 14 316

左沢小学校本郷東小学校 大江中学校 高等学校 通っていない 計
83 60 60 6 48 308

父母 祖父母 兄・姉 その他 計
240 9 4 7 260

幼稚園・保育園・こども園
51

3

4

5

53%41%

2% 4%項目3 お住まいの地区

左沢地区 本郷地区 七軒地区 三郷地区

17%

27%

19%

19%

2%

16%項目4 通われている学校

幼稚園・保育園・こども園
左沢小学校
本郷東小学校
大江中学校

92%

3%2%3%
項目5 お子さんとの関係

父母 祖父母 兄・姉 その他



豊かな個性を
伸ばすところ

友人関係を豊
にするところ

社会性や規範意
識を身につけると

ころ

先生や友達、先輩
や後輩関係の中
で、多様な人間関
係を学ぶところ

集団生活や各種
行事を通して心
身を鍛えるところ

計

50 112 130 171 115 942239 125

基礎的な知識や技能、思考力
等を身につけるところ

主体的に考えたり、行動した
りする力を育むところ6

26%

13%

5%
12%

14%

18%

12%

項目6 学校とはどうあるべきかの優先度

基礎的な知識や技能、思考力等を身につけるところ

主体的に考えたり、行動したりする力を育むところ

豊かな個性を伸ばすところ

友人関係を豊にするところ

社会性や規範意識を身につけるところ

先生や友達、先輩や後輩関係の中で、多様な人間関係を学ぶところ

集団生活や各種行事を通して心身を鍛えるところ



計

315

計

316

7

8
155

81 173

22 139

61

影響は少なく、課題はない

影響は少なく、課題は生じない

深刻な影響があり、すぐに課
題を解決する必要がある

影響があり、対応すべき課
題が生じてくる

深刻な影響があり生じて、課
題解決が必要になる

影響があり、対応すべき課
題が出てきている

26%

55%

19%

項目7 児童数減少の影響・課題
影響は少なく、課題はない

影響があり、対応すべき

課題が出てきている

深刻な影響があり、すぐに課題を

解決する必要がある

7%

44%

49%

項目8 将来について

深刻な影響があり生じ

て、課題解決が必要に

なる

影響は少なく、課題は生じ

ない

影響があり、対応すべ

き課題が生じてくる



特に考えていな
い

計

36 312

9

43 171 62

現在のままでよい
小学校を1つに統合し、中学
校1校との一貫教育がよい

義務教育学校がよい

14%

55%

20%

11%

項目9 お子さんが通う学校の将来

義務教育学校がよい

特に考えていない 現在のままでよい

小学校を1つに統合し、中学校

1校との一貫教育がよい


